
Кровать базовой комплектации
с царгами типа 200-R

Инструкция по сборке мебели
Instructions for furniture assembling

Bed of basic conguration
with side bars type 200-R
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Упаковка
№1

Кроватное
основание

Комплектовочная ведомость кровати

Упаковка
№1

Упаковка
№1

пакет с
фурнитурой  

Спинка

Чехол на царги

Инструкция по эксплуатации
(паспорт изделия)

Инструкция по сборке

Образец ткани (вшит в чехол
царг)

Стяжка поперечная

Рейка

2

Упаковка Деталь Артикул Наименование Количество

4КФ144 Гайка М8

КФ01 Винт 6*20 24

Уголок 30*52 L-120 овал
черныйКФ20

 

2

2КФ129
 Опора дер h-150

D-60/D-45 М8*10 бук 
 

Стяжка продольнаяР34 2

КФ81 2Подпятник войлочный 20*20

РФ13

РФ11

28

28

Ламель 

Латодержатель

РФ107
Латодержатель

двойной 14

Винт 6*20 РФ04 16

16РФ108 Винт 8*40 

Опора основания
регулируемая 6Р40

К36 2Царга изножья

Боковая царга изголовье

Боковая царга изножье

2Уголок 35*70КФ153

Кронштейн металл
115*115*22*4 чрнКФ196 2
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The bed packing list
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4КФ144

КФ01 24

КФ20 2

2КФ129

Р34 2

КФ81 2

РФ13

РФ11

28

28

РФ107 14

РФ04 16

16

6Р40

К36 2

2КФ153

КФ196 2

QuantityDenominationPart numberPartPackage

Package
№1

bed base

Package
№1

bag with
ttings  

Package
№1

Bracket metal
115*115*22*4 black

Screw 6*20 

Slat holders

Slat holders double

Slat 

Base leg adjustable

Rail

Cross tie

Tie longitudinal

Nut М8

Glide felt 20*20

Screw 6*20 

Leg wooden h-150 D-60/
D-45 M8*10 beech

Angle piece 30*52 L-120 oval
black

Angle piece 35*70

Fabric sample (sewn in the
side bars cover)

Assembly instructions

Footboard

Lateral side bar footboard

Lateral side bar headboard

Instructions on use
(product  certicate)

Side bars cover

Backrest

РФ108  Screw 8*40 
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Перед сборкой:

4. Соблюдайте порядок сборки, данный в этой инструкции!

2. При выявлении в процессе сборки брака и некомплектности изделия необходимо 
сохранять упаковку до момента выезда представителя торговой компании. Инструкции по 
сборке и эксплуатации изделия необходимо сохранять на весь период эксплуатации

1. Все детали осмотреть до сборки на отсутствие повреждений и загрязнений. Претензии 
по ним на собранном изделии не удовлетворяются производителем.
Упаковку необходимо сохранять до окончания сборки. 

3. Проверьте количество деталей и фурнитуры по перечню. Предприятие-изготовитель 
оставляет за собой право вносить конструктивные изменения в изделие, заменять 
фурнитуру и метизы на аналогичные, не ухудшающие внешний вид и не влияющие на 
функциональные свойства изделия.  При недокомплекте или поломке, обведите номер 
отсутствующей детали и сообщите в магазин для ее замены.

При несоблюдении инструкций по сборке и эксплуатации с компании-производителя 
снимаются гарантийные обязательства.
5. Для установки кровати выбирайте ровный участок пола!
При искривлениях пола возможны отклонения в работе механизма трансформации 
дивана/кресла-кровати, перекосы формы изделия. 
6. Проводите сборку кровати вдвоём.
Перемещайте все детали бережно, без рывков, укладывайте устойчиво, избегайте их 
падений и ударов!
7. Передвигайте мебель и ее детали, только слегка приподнимая. Это позволит исключить 
деформации и поломки.
8. Использование мебельной продукции, выпущенной в обращение, должно 
осуществляться по назначению изделия мебели, указанному в маркировке, инструкции по 
сборке, эксплуатации и уходу, а также с учётом допустимых предельных нагрузок, 
указанных изготовителем.

1. Prior to assembling examine all the parts for damages and dirt. Claims for them are not accepted by 
Manufacturer on an assembled product. Package shall be kept until assembly is completed.

7. Move furniture and their parts only slightly lifted. This will allow to exclude any deformation or damage.

3. Check the parts and accessories quantity against the list. Manufacturer retains the right to make structural 
changes into the article, change accessories and metalware for analogous that do not affect design and do 
not inuence on functional properties of the article. If incompleteness or any damage, mark absent part 
number and inform the store to replace it.

6. Perform the bed assembly by two. Move all the parts gently without any jump, place them steady, escape 
their falls and hits!

5. To install bed a at oor zone shall be chosen! If the oor are curved may present deviations in the 
functioning of transformation mechanism of sofa/armchair-bed/bed, distortions of the article form.

Prior to assembly:

2. If any defect or missing part is revealed while assembling, package shall be kept until the trading company 
representative arrives. Assembly and Operation Instructions shall be kept for all the usage period.

4. Maintain the assembly order given in these instructions! If the Assembly and Operation Instructions are not 
followed the manufacturer's warranty obligations are removed.

8. Using the issued furniture production shall be carried out for the intended purpose, which is indicated in the 
marking, Assembly Instructiond, Usage and Maintenance Instructions and also considering allowed  limit loads 
given by the manufacturer.
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Р34

М6*20

РФ04

х4

КФ01РФ04

10

х1

5-10cm

х4

выкрутить
unscrew 

Складки ткани, возникшие
при транспортировке,
рекомендуется отпарить через
светлую однотонную хлопчатобумажную ткань
Fabric wrinkles caused by transporting are recommended
to be steamed through a light-colored  monochromic cotton cloth
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screw 
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х4
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РФ13

х28

16
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х28

РФ107

х14

2 х281 х28

РФ11

3 х14
РФ107

15

В
А

После регулировки
периметра затяните
винты
After perimeter adjustment
tighten the screws from

 

При возникновении стука
отрегулируйте или выкрутите
подпятники на опорах рамы
If knocking appears adjust or unscrew
the glides on the frame legs

5 х144 х14
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1

Совместите швы чехла
с углами царг

Bring together the cover
seams with the side

bars corners

2 3

Закрепите верхний
край чехла на углах

Fix the cover upper
edge on the corners

Закрепите концы чехла
Fix the cover edges

17

К09

5-10cm

18 При установке чехла ориентируйтесь
на вшивную этикетку и образец ткани
When installing the cover be guided
by the sewn-in label and fabric sample

4

Равномерно распределите
чехол на царгах

spread evenly the cover
on the side bars

5

Закрепите нижний
край чехла

Fix the cover wer edge

В случае необходимости
образец материала
может быть отрезан
либо заправлен под

съёмный чехол
If necessary material sample

may be cut off ot put
under removable cover
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Общие рекомендации
General recommendations

мах
150
kg

мах
150
kg

При возникновении стука отрегулируйте
или выкрутите подпятники на опорах рамы

If knocking appears adjust or unscrew
the glides on the frame legs

12

Рекомендуемый вес матраса:
Recommended mattress weight:

Ширина/Width

140-200 cm

Вес/Weight

10-30 kg

10-40 kg

≤120 cm

Инструкция по сборке мебели. Кровать базовой комплектации. Версия 6 от 14.05.2025. Для царг типа: 200-R
Instructions for furniture assembling. Bed of basic conguration. Version 6 from 14.05.2025. For sidebars types: 200-R


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

